ASSEMBLEIA ORDINÁRIA DA ASSOCIAÇÃO MANTENEDORA

SÃO GOTARDO REALIZADA EM 02 DE FEVEREIRO 2014 E TRANSCRITA PARA LIVRO DE ATAS.
Ao segundo dia do mês de fevereiro de 2014, as 10:00 horas, de acordo com o Estatuto da Associação Mantenedora São Gotardo, nas dependências do salão social, localizada no loteamento Alpes de São Gotardo, reuniram-se os associados, para deliberarem acerca da pauta do dia: 1) Leitura e aprovação da Ata de 10 de novembro de 2013; 2) Atualização do projeto de viabilidade ambiental; 3) Sugestões e propostas com referencia a reforma do estatuto social; 4) Eleição da diretoria e do conselho fiscal da Associação Mantenedora São Gotardo e 5) Comunicados Gerais. Em conformidade com o Estatuto da Associação, Parágrafo quarto, Artigo Nono, deu-se inicio a Assembléia Ordinária em convocação única. Após constatação da presença de associados em número de 22 (vinte e dois), e nos termos do Parágrafo Sétimo, do Artigo Nono, do Estatuto, num total de 34 (trinta e quatro) votos, conforme lista de presença assinada por todos no livro de presença, folha 49 frente, foi declarada aberta a Assembléia Ordinária. Inicialmente o diretor Luciano Ricardo Marcondes da Silva convidou o Sr. Antonio Carlos Saula, brasileiro, casado, aposentado, portador da cédula de identidade RG n. 2.560.173 SSP/SP e inscrito no CPF/MF sob o n. 051.655.638-04, residente e domiciliado a Rua Cardoso de Almeida, 1257 ap. 114 São Paulo/SP para assumir a presidência da mesa e após, convidou o Sr. Vanderlei Catanzaro, brasileiro, divorciado, contador, portador da cédula de identidade RG. n. 2.739.276 SSP/SP, e inscrito no CPF/MF sob o n. 102.161.898-53, residente e domiciliado a Rua Beneficência Portuguesa, 44, 2° andar 203, Santa Ifigênia, São Paulo/SP, para secretariar. Dando inicio a ordem do dia foi feita a leitura da ata de 10 de novembro de 2013, que colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Em seqüência e referente ao 2° item da pauta, como até o presente momento o Engenheiro Celso Tadeu não tinha comparecido a reunião, o diretor Luciano aproveitou para informar que com referencia a cobrança do  IPTU , através de um trabalho técnico realizado pela Carygi para a Prefeitura Municipal de Tremembé , constatou-se que nenhum dos itens que justificam a sua cobrança foram atendidos. Os itens que constam no código tributário nacional em seu artigo 32, parágrafo 1° e que justificam a cobrança do IPTU são os seguintes: I – meio-fio ou calçamento, com canalização de águas pluviais; II – abastecimento de água; III- sistema de esgoto sanitário; IV – rede de iluminação pública, com ou sem posteamento para distribuição domiciliar; V – escola primária ou posto de saúde a uma distancia máxima de 3 (três) quilômetros do imóvel considerado; disse também que quem já pagou o IPTU nesses últimos anos, devem  requisitar a devolução do valor pago no período de 5 anos, já que o direito existe, pode e deve ser exigido. O Sr Santo questionou se a Prefeitura isentou ou suspendeu a cobrança, pois se houve a suspensão a Prefeitura pode fazer a cobrança futuramente. O diretor Luciano leu o processo que deu origem a essa questão, onde descreve o que caracteriza o imposto enfatizando que não há que se falar em ocorrência do fato gerador para cobrança do Imposto Predial e Territorial Urbano (IPTU) nos imóveis situados no loteamento Alpes de São Gotardo, suspendendo-se os lançamentos dos exercícios futuros, cancelando-se o exercício vigente, os débitos existentes em dívida ativa e extinguindo-se as execuções fiscais em tramitação. Pedindo a palavra o proprietário José Bispo perguntou se o loteamento está sob jurisdição de Monteiro Lobato ou Tremembé, no que o diretor Luciano esclareceu que as escrituras são lavradas e registradas em Tremembé. Existe interesse de alguns associados de verificar a possibilidade da jurisdição do Loteamento passar para o município de Santo Antonio do Pinhal, assunto que deverá ser tratado posteriormente. O associado Silvio se dispôs a fazer contato com o prefeito de Santo Antonio do pinhal para dar inicio a tratativas nesse sentido. A seguir apresentou-se a nova proposta do Estatuto, que está no site www.saogotardosp.com.br, desde outubro/2013. O diretor Luciano apontou algumas alterações como: exclusão da área do loteamento Parque São Gotardo do estatuto, alteração do mandato da diretoria e do conselho fiscal para 4 anos, e outros que serão tratados em reunião , especificamente convocada para isso, e pediu aos associados que se tiverem sugestões apresentem através do email mantenedorasaogotardo@gmail.com . Iniciando o 4° item, abriu-se tempo para que os associados, interessados em se propor como candidatos aos cargos da Diretoria Executiva e do Conselho Fiscal, se apresentassem, individualmente ou sob forma de chapas. O Sr Saula componente de uma das chapas condicionou que uma vez eleito o novo conselho fiscal, todas as medidas e despesas importantes, acima de cinco salários mínimos, ou no caso das despesas não terem sido aprovadas em orçamento de despesas proposto em Assembleia Geral, não sejam assumidas pela Diretoria antes de obter o aval dos membros titulares do conselho fiscal. Após alguns minutos foram apresentadas duas chapas, uma para a Diretoria Executiva, composta dos seguintes associados: Luciano Ricardo Marcondes da Silva e Vanderlei Catanzaro, diretor e vice – diretor, respectivamente, e outra para o Conselho Fiscal, composto dos seguintes associados: José Bispo de Jesus, Antonio Carlos Saula, Eduardo Hidenori Enari, como membros titulares e José Carlos dos Santos, Claudio Venâncio de Paiva e Silvio Antonio Vernareccia como membros suplentes, todos abaixo qualificados.
DIRETORIA EXECUTIVA:

Diretor LUCIANO RICARDO MARCONDES DA SILVA, brasileiro, casado, professor universitário, portador da cédula de identidade RG n. 9.800.954 SSP/SP, e inscrito no CPF/MF sob o n. 460.905.848-00, residente e domiciliado a Rua Professora Elvira de Moura Bastos, 81, Jardim Bela Vista, Pindamonhangaba/SP.

Vice-diretor VANDERLEI CATANZARO, brasileiro, divorciado, contador, portador da cédula de identidade RG. n. 2.739.276 SSP/SP, e inscrito no CPF/MF sob o n. 102.161.898-53, residente e domiciliado a Rua Beneficência Portuguesa, 44, 2° andar 203, Santa Efigenia, São Paulo/SP.

CONSELHO FISCAL:

José Bispo de Jesus, brasileiro, casado, empresário, portador da cédula de identidade RG. n. 8.417.929 SSP/SP, e inscrito no CPF/MF sob o n. 812.582.248-87, residente e domiciliado a Av. Nadir Figueiredo, 593, São Paulo/SP. 

Antonio Carlos Saula, brasileiro, casado, aposentado, portador da cédula de identidade RG n. 2.560.173 SSP/SP e inscrito no CPF/MF sob o n. 051.655.638-04, residente e domiciliado a Rua Cardoso de Almeida, 1257 ap. 114 São Paulo/SP.
Eduardo Hidenori Enari, brasileiro, casado, professor universitário, portador da cédula de identidade RG n. 24.557.783 SSP/SP e inscrito no CPF/MF sob o n. 134.547.488-10, residente e domiciliado a Av. Nagib Kalil, 171, Pindamonhangaba/SP.

SUPLENTES DO CONSELHO FISCAL:

Claudio Venâncio de Paiva, brasileiro, casado, empresário, portador da cédula de identidade RG. n. 15.720.989 SSP/SP e inscrito no CPF/MF sob o n. 044.594.418-88, residente e domiciliado a Rua Jose Francisco Alves, 24, apto 84, São Jose dos Campos/SP.

José Carlos dos Santos, brasileiro, casado, contador, portador da cédula de identidade RG. n. 9047863 SP e inscrito no CPF/MF sob o n. 787.633.478-49, residente e domiciliado a Rua Salvador Faria Albernaz, 193, Taubaté/SP.
Silvio Antonio Vernareccia, brasileiro, casado, portador do RG n 7661879-1 inscrito no CPF/MF nº 853249308-49 residente e domiciliado à Rua Amsterdã, s/nº , Alpes de São Gotardo, bairro do Mato Dentro , Tremembé/SP.

Após a apresentação dessas duas chapas e em não havendo outras chapas, e nem restrições quanto à composição das mesmas, colocou-se em votação aberta, sendo as chapas da Diretoria Executiva e do Conselho Fiscal eleitas por votação unânime dos presentes. Prosseguindo, com o 5° item da pauta: Comunicados Gerais - a apresentação do Sr. Ethy, apresentado pelo proprietário Silvio Antonio, que foi oferecer o serviço de telefonia e internet para o loteamento. O associado Bispo abriu o assunto referente a segurança interna do loteamento tendo em vista os diversos fatos ocorridos nas residências dos associados, sendo feita varias propostas por ele e outros associados  presentes que merecerão ser melhor discutidas e aprovadas na próxima reunião Extraordinária da Associação, que deverá ocorrer dia 09/03/2014. O secretário Vanderlei solicitou aos presentes que aguardassem mais um instante para que fosse submetida a ata do dia 02 de fevereiro de 2014 para aprovação, no que após a sua feitura foi lida e aprovada pelos presentes por unanimidade.  O Sr. Diretor Luciano agradeceu a todos pelo apoio recebido em sua gestão e se comprometeu a continuar por mais este mandato, correspondendo aos anseios de todos. Deu-se por encerrada a Assembleia Geral Ordinária, iniciando-se o mandato da Nova Diretoria Executiva e do Conselho Fiscal a partir desta data, com período estabelecido de acordo com o Capitulo II – Composição e Administração, Artigo Sétimo do Estatuto da Associação Mantenedora São Gotardo.  Nesta data, 02 de fevereiro de 2014, eu, Vanderlei Catanzaro, secretário nomeado, redigi e subscrevi à presente ata, assinando com o presidente da mesa Sr Antonio Carlos Saula.
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