ASSEMBLÉIA EXTRAORDINÁRIA DA ASSOCIAÇÃO MANTENEDORA SÃO GOTARDO REALIZADA DIA 07 DE FEVEREIRO DE 2010 



Aos sete dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dez, às 10 horas, em segunda convocação e de acordo com o Estatuto da Associação Mantenedora Alpes São Gotardo, nas dependências do Clube de Campo São Gotardo, reuniram-se os associados da Associação Mantenedora São Gotardo, para deliberarem acerca da pauta única do dia: 1) Leitura da ata anterior (08/11/2009); 2) Apresentação do 4° trimestre de 2009 (contas); 3) Apresentação do relatorio de atividades Carygi no período referente ao projeto de regularização ambiental; 4) Apresentação dos serviços realizados pela Mantenedora descrito pelo Guilherme e 5) Comunicados Gerais.
Não havendo a presença de cinqüenta por cento mais um (51 %) dos associados às 09:00 horas e de conformidade com o edital e ao que prevê o Estatuto da Associação Mantenedora Alpes de São Gotardo, a reunião teve início às 10:00 horas. Após constatação da presença de associados em número de nove (09) e nos termos do parágrafo sétimo de artigo nono do estatuto, num número de quatorze (14) votos, conforme lista de presença assinada por todos no livro de presença, folha 27, frente, foi declarada aberta a Assembléia Extraordinária. Inicialmente, o Diretor da Associação Professor Luciano Ricardo Marcondes da Silva, convidou o Senhor Miguel dos Santos Paula, brasileiro, casado, advogado, inscrito no CPF/MF sob n. 789.606.908-30, residente e domiciliado à Rua Colorado, n° 192, Jacareí-SP, para assumir a presidência da mesa e após, o Senhor Antonio Carlos Saula, brasileiro, casado, aposentado, portador do RG n. 2.560.173 SSP/SP e inscrito no CPF/MF sob n. 051.655.638-04, residente e domiciliado a Rua Cardoso de Almeida, 1257 ap. 114 CEP 05.013-001 São Paulo-SP, para secretariar a Assembléia Ordinária. Ao assumir a Presidência o Sr.Miguel declarou aberta a Assembléia e solicitou ao secretario que procedesse a leitura da ata da reunião anterior (08/11/2009) que levada a votação foi aprovada unanimemente.

O Sr.Miguel convidou a seguir o Prof.Luciano para que demonstrasse  as contas do quarto trimestre de 2009,que foi discutida com os associados .

Seguindo a pauta o Sr.Celso Tadeu da Carygi lamentou que com as alterações entre DPRN e Cetesb, perdemos quase três meses no andamento do nosso processo, e que agora, já definidas as posições,inicia-se a caminhada. Prometeu que até 30/3(prazo que nos foi concedido) deverá   entrar com a documentação junto aos Órgãos competentes.

Havia sido convidado a comparecer nesta reunião o Sr. Ivan do DPRN/Cetesb que não pode estar presente. Alertou-nos que as obras do Hotel podem prejudicar o processo de liberação, pois, toda a área está impedida de qualquer atividade de construção, e a reforma está em área de APP.

Em seguida o Sr. Guilherme informou que a manutenção das vias está sendo executada, quando não há chuvas, e solicitou aos moradores que não deverão jogar entulho nas ruas. Colocará na portaria um livro para registro de reclamações quanto as vias e mato.

Para finalizar, o Prof.Luciano sugeriu que prestássemos uma homenagem ao Sr. Augusto Pereira, Prefeito de Santo Antonio do Pinhal, pela colaboração na feitura das pontes para acesso ao São Gotardo o que foi aprovado por todos.

Nada mais a ser tratado, deu-se por encerrada a Assembléia. 
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